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ENTRÉES / BUFFET

169672 - Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes

146792 - Demi-pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces 

165451 - Demi-pièce de 1.5kg env. 
Colis de 4 pièces

166901 - Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes

PANCETTA
165969 - Demi-pièce de 1,5kg env. 
Colis de 3 pièces 
Origine U.E

SAUCISSON SEC SUPéRIEUR BRIDé
58666 - Pièce de 1,4kg env.  
Colis de 4 pièces 
ORIGINE FRANCE.

SAUCISSON SEC PUR PORC
65709 - Pièce de 1,3kg env. / Colis de 3 pièces 
ORIGINE FRANCE.

ROSETTE DE LYON
165365 - Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 8 barquettes
Origine U.E

CHARCUTERIE

BACON FUMÉ 
Origine U.E

COPPA 
Origine U.E
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SPECK QUALITÉ OR
165227 - Demi-pièce de 2,5kg env. 
Colis de 4 pièces 
Origine U.E

LE + 
PRODUIT

Le speck est issu de cuisses de porc 
sélectionnées selon un procédé entièrement 
artisanal. Les cuisses sont préparées à 
la main puis salées à sec en milieu contrôlé 
et tournées à plusieurs reprises pendant 
3 semaines pour faciliter la pénétration 
uniforme de la saumure. Après l’étape du 
salage, vient le fumage puis la maturation. 
Cette dernière dure en moyenne 22 
semaines. Ce jambon cru très maigre est 
plus relevé que les jambons crus ordinaires 
mais surtout délicatement fumé. 
Habituellement, on coupe le Speck en 
lamelles d’une épaisseur d’au moins 2cm. 
Il peut aussi se manger avec le melon ou 
se marie très bien avec la raclette.

VIANDE DES GRISONS
551547 - Demi-pièce de 1,2kg env. 
Colis de 2 pièces
Origine U.E

JAMBON SERRANO GRANDE RéSERVE
36761 - Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce 
Origine U.E  
Désossé. Séchage 18 mois minimum.

554522 - Pièce de 5,5kg env. / Colis de 1 pièce
Désossé. Coupe V. Séchage 8 mois minimum.

554523 - Barquette de 20 tranches de 25g avec 
intercalaires (500g) / Colis de 5 barquettes

ENTIER FORT
165977 - Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces

ENTIER CULAR FORT
36764 - Pièce de 1,7kg env. / Colis de 4 pièces

CHORIZO VELA EXTRA 
Origine U.E  
554567 - Barquette de 500g (80 tranches env.) 
Colis de 5 barquettes 

JAMBON SERRANO 
Origine U.E

CHORIZO 
Origine U.E 
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CHORIZO PIZZA 
Origine U.E

146914 - Barquette de 1kg (333 tranches env.) 
Colis de 5 barquettes

Pièce de 250g / Colis de 20 pièces 
148153 - DOUX 

148154 - FORT 

CHORIZO SARTA 
Origine U.E  
Boyau naturel

ENTRÉES / BUFFET

98
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111358 - Pièce de 7,5kg env.  
Colis de 2 pièces
41019 - Demi-pièce de 3.5kg env. 
Colis de 4 pièces 

65103 - Barquette de 20 tranches de 40g 
Colis de 8 barquettes 
ORIGINE FRANCE.

58171 - Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes
Origine U.E

JAMBON DOUGRILL
63227 - Sachet de 10 tranches de 120g env. 
Colis de 10 sachets 
Origine U.E

jambon de parme
119211 - Pièce de 8,5kg env. / Colis de 2 pièces 
Origine U.E
Désossé. Séchage 12 mois minimum. 

JAMBON CRU ITALIEN
119212 - Pièce de 6kg env. / Colis de 2 pièces 
Origine U.E 
Désossé. Séchage 9 mois minimum. 

JAMBON SEC
36833 - Pièce de 5,5kg env.  
Colis de 2 pièces
Origine U.E
Désossé. Séchage 6 mois minimum.

JAMBON SEC
554525 - Barquette de 20 tranches de 25g 
avec intercalaires (500g) 
Colis de 5 barquettes 
Origine U.E

JAMBON CRU DE PAYS
168805 - Barquette de 20 tranches de 25g 
Colis de 5 barquettes 
Origine U.E

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD  
Origine U.E

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD TRANCHÉ

JAMBON FUMé CHOIX GRILL
168804 - Demi-pièce de 3,5kg env. 
Colis de 4 pièces
Origine U.E

M I S E  E N
Œ U V R E À consommer froid ou à griller.

ENTRÉES / BUFFET
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RILLETTES DU MANS
142203 - Pièce de 1,2kg / Colis de 6 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE. 

PÂTÉ DE CAMPAGNE SUPÉRIEUR DÉMOULÉ
68353 -  Pièce de 1,7kg env. / Colis de 4 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

TERRINE DE CAMPAGNE À L’ANCIENNE 
 «QUALITé SUPéRIEURE»
113795 - Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce 
PORC ORIGINE FRANCE.

CRèME DE FOIE 1/2 LUNE  
«QUALITé SUPéRIEURE»
68355 - Pièce de 2,1kg / Colis de 4 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

ROULEAU DE MOUSSE AU CANARD AU PORTO 
«QUALITÉ SUPéRIEURE»
26515 - Pièce de 1,5kg / Colis de 2 pièces 
Origine U.E ou FranceJAMBON RôTI AUX HERBES

160617 - Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces 
Origine U.E JAMBON CUIT AUX TRUFFES

169533 - Demi-pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces
Origine U.E
Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%.

FROMAGE DE TêTE
110522 - Pièce de 1kg / Colis de 4 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD MI-CUIT 30% MORCEAUX
168248 - Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes 
ORIGINE SUD OUEST.

ENTRÉES / BUFFET
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BRASSE
149065 - Brasse de 2,5kg env. 
Colis de 4 brasses

PORTION
149067 - Pièce de 125g env. 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 4 barquettes

ANDOUILLETTE AAAAA
154975 - Pièce de 190g env. 
Sachet de 3 pièces / Colis de 8 sachets
Origine France et U.E - Boyau naturel.

Pour valoriser l’authentique andouillette, des 
amateurs de bonne chair ont créé il y a plus 
de 50 ans un diplôme «AAAAA»* appelé 
aussi les «5A». ; *Association Amicale des 
Amateurs d’Andouillette Authentique.

LE + 
PRODUIT

ANDOUILLETTE DE TROYES SUPéRIEURE COUPéE
58401 - Pièce de 140g env.  
Sachet de 8 pièces / Colis de 4 sachets 
PORC ORIGINE FRANCE.

ANDOUILLETTE PUR PORC NATURE
23866 - Pièce de 130g env. / Sachet de 10 pièces 
Colis de 6 sachets 
Origine U.E 

PâTé CROûTE RICHELIEU SéLECTION
31680 - Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

POITRINE FUMéE CRUE N°1
58180 - Demi-pièce de 2kg env. / Colis de 5 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

JARRET DE PORC CUIT AVEC COUENNE
168557 - Pièce de 600g / Colis de 12 pièces 
Origine U.E 

BOUDIN SUPÉRIEUR AUX OIGNONS 
PORC ORIGINE FRANCE.

ENTRÉES / BUFFET
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39099 - Pièce de 180g env. 
Sachet de 14 pièces / Colis de 4 sachets

159157 - Pièce de 120g env.  
Barquette de 15 pièces / Colis de 4 barquettes

23708 - Pièce de 110g env.  
Sachet de 18 pièces / Colis de 10 sachets

23709 - Pièce de 180g env.  
Sachet de 12 pièces / Colis de 2 sachets

SAUCISSE DE STRASBOURG
553352 - Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces / Colis de 5 sachets 
Origine U.E

SAUCISSE DE FRANCFORT
553353 - Pièce de 50g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 5 sachets
Origine U.E

SAUCISSERIE
SAUCISSON CUIT SUPéRIEUR  
PUR PORC À L’AIL
25033 - Pièce de 1,2kg / Colis de 10 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE.

SAUCISSE DE MONTBéLIARD 
PORC ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel.

23714 - Pièce de 120g env.  
Sachet de 15 pièces / Colis de 5 sachets

23713 - Pièce de 80g env. 
Sachet de 20 pièces / Colis de 5 sachets

SAUCISSE A CUIRE FUMÉE 
Origine U.E 
Boyau naturel.

64508 - Pièce de 350g env. / Sachet de 3 pièces 
Colis de 5 sachets

23711 - Pièce de 350g env.  
Barquette de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

SAUCISSE DE MORTEAU CRUE 
PORC ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel.

ENTRÉES / BUFFET
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SALADE ITALIENNE DE PENNE PESTO 
AU GRANA PADANO
34571 - Barquette de 1,5kg 
Colis de 2 barquettes

SALADE DUO D’ANANAS ET CAROTTES AU SURIMI 
168691 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE TORTI AU SURIMI
551854 - Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

551858 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE DE TABOULé
à L’ORIENTALESALADE RIZ NIÇOIS

60833 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE MUSEAU DE BœUF  
à LA LYONNAISE
551852 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

SALADE PIéMONTAISE AU JAMBON
162682 - Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE STRASBOURGEOISE
61529 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE TAGLIATELLES AU SURIMI 
30244 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

LES SALADES

ENTRÉES / BUFFET
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SALADE DE CAROTTES RAPéES
167579 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette TARTARE DE TOMATES

60674 - Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

entrée de la mer

TERRINE DE SAUMON FUMé
162585 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

TERRINE SAINT-JACQUES  
AU MUSCADET
162584 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

TERRINE AUX TROIS POISSONS
162586 -  Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

SALADE CéLERI RÉMOULADE
551850 - Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE DUO CHOU/CAROTTE (COLESLAW)
551856 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE DE CHAMPIGNONS À LA GRECQUE
551855 - Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

ENTRÉES / BUFFET
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FILETS DE HARENG FUMéS DOUX
68837 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
Clupea harengus. Pêché an Atlantique Nord-Est.

FILETS DE HARENGS à L’HUILE
115096 - Seau de 3kg (45 filets env.) 
Colis de 4 seaux
Clupea harengus. Pêché an Atlantique Nord-Est.

64196 - Plaque traiteur de 600/900g env. 
Colis de 6 plaques

56363 - Plaque de 500g 
Colis de 6 plaques 

88151 - Plaque traiteur de 25 tranches de 40g 
Colis de 5 plaques

les
viandes

SAUMON FUMé NORVéGIEN 
Tranché machine. Salmo Salar. 
Elevé en Norvège. 
Sans peau, avec intercalaires, salé au sel sec 
et fumé au bois de hêtre.

TRANCHETTE DE SAUMON FUMÉ 
Tranché machine. Salmo Salar. 
Elevé en Norvège, Écosse ou Chili.

2322
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168967 -  Pièce de 3kg env. / Colis de 6 pièces
Origine U.E

FAUX FILET SEMI-PARÉ

ENTRECÔTE SEMI-PARéE 

60933 - Pièce de 5,5kg env. / Sachet de 1 pièce 
ORIGINE FRANCE.

169237 - Pièce de + de 3kg 
Sachet de 1 pièce 
ORIGINE FRANCE.

182688 - Pièce de 3kg env. 
Colis de 6 pièces 
Origine U.E
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182685 - Pièce de 2kg env. / Colis de 8 pièces
Origine U.E

550294 - Pièce de 2kg env. / Sachet de 1 pièce 
ORIGINE FRANCE.

les viandes

BAVETTE ALOYAU PAD

STEAK HACHÉ ROND FAÇON BOUCHÈRE
142106 - Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes 
ORIGINE FRANCE.
15% de M.G. 

RôTI DE BœUF CUIT
551873 - Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces 
Origine U.E

Produit cuit et prêt à l’emploi donc idéal en liaison 
différée. La cuisson de ce produit a été réalisée à basse 
température pour vous garantir une tendreté, une belle 
couleur de la viande et des saveurs conservées. 
Polyvalence d’utilisation à chaud ou à froid (idéal pour 
les assiettes anglaises, pour les buffets froids...).

LE + 
PRODUIT

TARTARE AU COUTEAU CHAROLAIS
159057 - Pièce de 180g env. 
Barquette de 2 pièces / Colis de 4 barquettes 
ORIGINE FRANCE.
3% de M.G. 
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le porc oreille

tête

plat de
côte

échine carré

palette

travers

poitrine

jarret

jambon

pointe
 de filet

filet

filet
mignon

lard

FILET MIGNON DE PORC
182690 - Pièce de 600g env. 
Sachet sous vide de 1 pièce 
Origine U.E

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE
36923 - Morceau de 70g env.  
Sachet de 2kg env. / Colis de 2 sachets
Origine U.E

RôTI DE PORC CUIT SUPéRIEUR «TRADITION»
154530 - Pièce de 4,3kg env. / Sachet de 1 pièce 
ORIGINE FRANCE.

les
volailles
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canard

141826 - Barquette de 250g  
Colis de 8 barquettes 
ORIGINE FRANCE.

MAGRET DE CANARD FUMé TRANCHé RECONSTITUé
61838 - Pièce de 280g env. 
Colis de 12 pièces 
ORIGINE FRANCE.

les volailles

159415 - Pièce de 400g env. 
Colis de 10 pièces

111354 - Pièce de 280/380g 
Colis de 12 pièces

MAGRET DE CANARD CRU 
ORIGINE FRANCE.

CUISSE DE CANARD CONFITE

MAGRET DE CANARD fumé tranché

58770 - Pièce de 340g env.  
Colis de 10 pièces

168159 - Pièce de 220g env. 
Sachet de 6 pièces 
Origine U.E

551677 - Sachet de 1,6kg env. (6 cuisses) 
Colis de 6 sachets  
ORIGINE FRANCE.

VIANDE DE CANARD CONFITE
167858 - Sachet de 800g env. / Colis de 4 sachets 
ORIGINE FRANCE.

JAMBONNETTE DE DINDE CONFITE
118270 - Pièce de 250g env. / Sachet de 6 pièces  
Colis de 2 sachets 
ORIGINE FRANCE.

FILET DE DINDE RôTI 100% filet
165901 - Pièce de 2,5kg 
Colis de 6 pièces
Origine U.E

DINDE

FILET de DINDE sans os / sans peau
148083 - Pièce de 1,8kg env. / Colis de 5 pièces 
ORIGINE FRANCE. 
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POULET

aiguillette de poulet panée Corn flakes
23349 - Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
ORIGINE FRANCE.

FILET de POULET sans os / sans peau
33661 - Pièce de 140/160g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 3 sachets
ORIGINE FRANCE.

CUISSE DE POULET FERMIER DÉJOINTÉE
112993 - Pièce de 240/280g

Sachet de 10 pièces  / Colis de 2 sachets.
ORIGINE FRANCE.

éMINCé DE FILET DE POULET CUIT RÔTI 
164046 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Origine U.E

FILET DE POULET RÔTI 
166532 - Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets
Origine U.E

Aides culinaires

LÉGUMES ET
ACCOMPAGNEMENTS
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TAGLIATELLE NATURE
161287 - Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets

GNOCCHI
31268 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

POMMES DE TERRE LAMELLES VAPEUR
69828 - Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
Cuite sous vide.

CHOUCROUTE CUITE TRADITION
68347 - Seau de 11 kg

POMMES DE TERRE CUBES
69827 - Sachet de 2kg 
Colis de 6 sachets
Cuite sous-vide

POMMES DE TERRE RONDEs VAPEUR 20/30
69829 - Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
Cuite sous vide.

Aides culinaires

AIDES
CULINAIRES
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CUBES DE JAMBON
65079 - Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
ORIGINE FRANCE.

39909 - Barquette de 1kg  
Colis de 6 barquettes

ALLUMETTES
167275 - Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

LARDONS 
Origine U.E

FUMÉS CUITS
57573 - Barquette de 1kg  
Colis de 6 barquettes

NATUREs SALÉS
68354 - Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

FUMÉS
553354 - Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

AIDES CULINAIRES

GRESSIN
159880 - Sachet de 350g 
Colis de 10 sachets FEUILLE DE BRICK

551324 - Sachet de 10 feuilles 
Colis de 50 sachets

PAIN GéANT POUR HAMBURGER AU SéSAME
58303 - Pièce de 85g / Colis de 30 pièces

PAIN DE MIE LONGUE CONSERVATION 
61443 - Sachet de 500g (24 tranches)  
Colis de 8 sachets
Tranche 10x10 cm.

PAIN BRUSCHETTA
159879 - Sachet de 400g (4 tranches) 
Colis de 8 sachets

ALLUMETTE DE JAMBON CRU
154262 - Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes
Origine U.E

ALLUMETTES DE CHORIZO PUR PORC
554741 - Barquette de 500g 
Colis de 10 barquettes
Origine U.E

3534
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AIDES CULINAIRES

ROULé DE SURIMI
553348 - Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

MIETTES DE SURIMI
553393 - Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

GéSIERS DE POULET CONFITS
154710 - Rouleau de 2kg env. 
Colis de 3 rouleaux
Origine U.E 
Rouleau gradué en portion de 50g.

ANCHOIS MARINéS à L’HUILE
32979 - Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes
Engraulis encrasicolus.

TAPENADE DE TOMATE SéCHéE
33801 - Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

TAPENADE D’OLIVE NOIRE
33800 - Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

TOMATE CONFITE
32986 - Barquette de 1kg  
Colis de 4 barquettes

AUBERGINE GRILLéE EN LAMELLES
32987 - Barquette de 1kg  
Colis de 4 barquettes

QUARTIER D’ARTICHAUT GRILLé
32989 - Barquette de 1kg  
Colis de 4 barquettes

POIVRON GRILLé
32988 - Barquette de 1kg  
Colis de 4 barquettes

COURGETTE GRILLéE EN LAMELLES
32990 - Barquette de 1kg  
Colis de 4 barquettes
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SALADE 6 FRUITS
41230 - Seau de 3kg
65% de fruits : melon blanc, ananas, pomme, mangue, orange, raisin. (En été, le melon blanc est remplacé par la pastèque).

DESSERTs / 
FRUITS

SEGMENTS D’ORANGE
41234 - Seau de 3kg
70% de fruits.

SEGMENTS DE POMELOS
41235 - Seau de 3kg
70% de fruits.

DESSERTS / FRUITS
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit
par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 
Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Octobre 2021.

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

Agissez pour le recyclage
des papiers avec France
Frais et Citéo


